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Commission des Jeunes 

et Technique 

de Bruxelles et Brabant Wallon 

Procès-verbal de la réunion du 24 octobre 2023 

 

Présents : Felix Dandois, Yves Demanet, Pieter-Paul Van Laere et Philippe Heraly 

 

1) Approbation du PV du 18/5/2023 

Le PV est approuvé sans remarque. 

A l’avenir, les PV seront approuvés par mail dans les 8 jours suivant leur 

rédaction. 

2) Démission d’Alain De Cock 

Alain a informé la CJT de son désir de démissionner de sa fonction en 

raison d’une charge professionnelle importante. 

La CJT prend acte de sa décision et remercie Alain pour sa participation et 

son investissement dans le démarrage de cette nouvelle CJT. 

Félix reprend le secrétariat de la CJT à dater de ce jour. 

La commission, réduite à 4 membres souhaite à un autre candidat. 

Cédric Hulin de l’Alpa ayant déjà montré son intérêt, il est proposé à 

l’unanimité pour nous rejoindre dès à présent. 

Toutefois, sa candidature doit être validée par le CP le 9/11/23 pour être 

effective.  

3) Résultats sportifs des jeunes de la structure 

Charleville Mézières 

Entrée en fanfare pour deux de nos jeunes qui obtiennent la médaille de 

bronze dans leur catégorie :  

Thomas KRZYSCIAK en poussins et Julian DE DEKEN en préminimes. 

Les 9 joueurs présents ont tous atteint le tour final dans leur catégorie d’âge. 

Excellent comportement, bon niveau et bel esprit de groupe. 

Lien avec des jeunes d’autres provinces. 

Critérium national des jeunes (qualification) 

Les 11 joueurs de la structure se sont tous qualifiés. 

La CJTBBW souhaite obtenir le règlement de la CNJ ainsi que les critères 

de qualification. 

Critérium national de jeunes – phase 1 

➢ Julian DE DEKEN (D0) termine 2ème en 4B, il monte en division 3. 

➢ Auguste OLDENHOVE (D0) termine 5ème en 4A, il se maintient. 

➢ Oscar DERYCK (D0) termine 7èmeen 4B, il descend en division 5. 

➢ Florian CAMBIER (D2) termine 1er en 5 (MIN1), il monte en div.4. 

➢ Olivier KRZYSCIAK (D6) termine 2ème en 6 (MIN2), il monte en 5. 



➢ Mathéo MAECK (E2) termine 6ème en 6 (MIN2), il se maintient. 

➢ Léo HU (E4) termine 8ème en 7 (MIN3), il descend en division 8. 

➢ Jean-Michel DUPUIS (E4) termine 3ème en 8, il se maintient. 

➢ Thomas KRZYSCIAK (E2) termine 1er en 9, il monte en div.8. 

➢ Maxime NOEL (E6) termine 6ème en 9, il se maintient. 

➢ Guillaume SOCQUET (E6) termine 4ème en 10, il se maintient. 

Ranking national préminimes 

Florian CAMBIER (PM2) est 1er, Mathéo Maeck (PM1) est 3ème, Jean-

Michel DUPUIS (B3) est 9ème et Thomas KRZYSCIAK (PM1) est 15ème. 

Remarque : les 6 premiers préminimes belges sont issus du BBW ! 

Ranking national minimes 

Julian DE DEKEN (M1) est 9ème, Auguste OLDENHOVE (M2) est 13ème et 

Oscar DERYCK (M2) est 17ème. 

La deuxième phase du critérium national des jeunes aura lieu le 19/11/23. 

4) Plan d’entraînement 

Les plans sont bien rentrés, on attend les plans des 4 joueurs du Logis mais 

c’est en voie de régularisation. 

PP propose de créer un fichier « Suivi ». 

5) Compte-rendu du stage provincial 

Le premier stage s’est déroulé à Jette le 27/8/23. 

Les jeunes ainsi que leurs parents se sont montrés particulièrement 

satisfaits de l’expérience. 

Le prochain stage se déroulera à Tourinnes le lundi 30/10/23 avec PP et 

Yves pour encadrer ce stage. 

A cette occasion, un rappel à l’ordre sera fait concernant l’obligation de 

participer à ces stages qui font partie des conditions pour rester dans la 

structure provinciale. Deux jeunes ne participent pas au deuxième stage, un 

avertissement leur sera donné par Félix. 

Au prochain manquement non justifié valablement (pas vacances par 

exemple), le jeune concerné sortira de la structure. 

6) Compte-rendu de la phase 1 du Préping 

Malgré la journée sans voiture à Bruxelles, la compétition s’est bien 

déroulée et de nombreux jeunes du Brabant Wallon ont participé. 

La formule choisie par la CJT avec un timing précis a généré l’enthousiasme 

des parents et des jeunes. 

Les jeunes ont davantage joué des opposants de leur force ce qui a rendu 

les poules particulièrement attractives. 

Le JA, Olivier Vissenaekens a bien géré. 

La prochaine phase aura lieu le dimanche 10/12/23 à Arc en Ciel avec 

Olivier comme JA et des bonbons offerts par Ethias Saint-Nicolas. 

La phase 3 du 28/1/2024 devrait se dérouler au Logis. 

Détection Préping pour la saison 2024/2025 : Leana SCHIPPELFILT et Lou 

Anne CIULLA. 



Remarque : les poussins qui jouent au Préping dans d’autres 

provinces ne verront pas leurs rencontres comptabilisées dans le total 

de 20 afin de leur garantir leur participation à l’interclubs découverte 

7) Stages AF 

Le stage qui s’est déroulé en août (stage de détection) s’est très bien passé. 

Florian Cambier et Julian De Deken ont été repéré par l’AF et ils seront 

repris dans le groupe jeunes talents, ils seront également invités du 2 au 5 

janvier 2024 au stage de l’AF à Blégny puis du 5 au 8 mars 2024. 

Léo Hu a aussi participé au stage de détection mais on attend de voir sa 

progression. 

8) Critères cadets 

On garde les Cadets 1 pour les jeunes qui ont suivis le cursus de la 

structure proposée par la CJT. 

9) Visionnages individuels* 

Odéon Lambin (Logis) a été visionné par PP (à la demande pressante du 

papa) mais il ne correspond à aucun critère de sélection. 

A l’avenir, les visionnages se feront uniquement durant les compétitions 

officielles. 

10) Divers 

Le CPBBW a décidé de payer les inscriptions des jeunes de la province au 

critérium national des jeunes, une belle surprise saluée par les membres de 

la CJT. 

 

Prochaine réunion : début février 

 

Philippe Héraly, 

 


